
 

 

 

 

 به درس مربوطاطلاعات 

 گروه پرستاري داخلی جراحی: گروه آموزشی ارائه دهنده

 اصول تریاژ: نام درس

 ساعت  34جمعا ) ساعت 17(واحد عملی  5/0، ) ساعت 17(واحد نظري  1: نوع و تعداد واحد

 ندارد:هم نیاز/نیاز¬پیش

 کارشناسی فوریت هاي پزشکی: رشته و مقطع تحصیلی

 هشت هفته دوم 8-10و دوشنبه ها   8-10یک شنبه : روز و ساعت کلاس

 اطلاعات مسئول درس

 نام مسئول درس: دکتر سیما زهري

 رتبه علمی: استادیار

 رشته تحصیلی: پرستاري

 محل کار:دانشکده پرستاري مامایی 

 09123802235تلفن تماس: 

   simazohari@gmail.comپست الکترونیک: 

 

 اطلاعات اساتید همکار

 

 -مدرسان همکار:

 دانشکده پرستاري –سه شنبه  زمان و محل ملاقات:

 021-88202511تلفن تماس: 

 -پست الکترونیک اساتید: 

 

 

 1403تاریخ آخرین ویرایش طرح درس مرداد 

 

 دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی

 دانشکده پرستاري و مامایی

 دفتر توسعه آموزش

 طرح دوره نظري و عملی

 

 :  شناسه سند



 

 

 

 شرح درس:

کسب آگاهی و آشنایی در مورد تریاژ مصدومین و بیماران در حوادث، چگونگی برخورد و اتخاذ تصمیم مقتضی براي شروع و 

 ادامه فرایند تریاژ در شرایط پیش بیمارستانی و بیمارستانی در زمان بروز حوادث 

 

 

 هدف کلی:

 آشنایی با مفاهیم تریاژ در شرایط مختلف و کسب توانایی لازم براي امدادرسانی به مصدومین در حوادث با چند قربانی 

 

 

 هاي مورد انتظار) اهداف اختصاصی: ( توانمندي

 :رود فراگیرنده بتواندپس از پایان درس انتظار می

  بیان نمایدمفاهیم اولیه وانواع تریاژ را تعریف کرده و اهمیت آن را . 

 تریاژ در بیمارستان در شرایط عادي را  شرح دهد. 

 تریاژ در صحنه در شرایط عادي را شرح دهد. 

 تریاژ در حوادث غیرمترقبه را توضیح دهد. 

 تریاژ در بیمارستان براي مصدومین حوادث غیرمترقبه را توضیح دهد. 

 تریاژ تلفنی را  توضیح دهد. 

 را بیان نماید ملاحظات تریاژ در گروه هاي خاص. 

 ملاحظات تریاژ در شرایط خاص را شرح دهد. 

 تریاژ در حوداث پرتوي را بیان کند. 

 تریاژ بیماران دچار سوختگی را توضیح دهد. 

  ملاحظات اخلاقی در تریاژ را  شرح دهد. 



 

 :ویکرد آموزشی

 مجازي
 :یادگیري مرتبط-هاي یاددهیروش

سازي                       کلاس آنلاین غیر هم زمان            کلاس وارونه           روش هاي شبیهکلاس آنلاین همزمان             
 وارسازي                     فروم هاي گفت و گو بازي

  ): نام ببرید(سایر 

   

 حضوري  
 :یادگیري مرتبط-هاي یاددهیروش

یادگیري مبتنی بر *               بحث در گروه کوچک                         پرسش و پاسخ    *           سخنرانی      
 یادگیري مبتنی بر ارائه پروژه*               مسأله                   یادگیري مبتنی بر سناریو         حل

 ): نام ببرید(سایر 
 

 ترکیبی
 :   هاي حضوري و مجازي را نام ببریدشلطفا روش بکار گرفته شده از مجموع رو

 روش سخنرانی .1
 روش پرسش و پاسخ .2
 یادگیري مبتنی بر سناریو         .3

 

                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 سرفصل و تقویم ارائه درس

شماره 

 جلسه

 مدرس تاریخ جلسه  یادگیري-روش یاددهی سرفصل 

 روش سخنرانی مفاهیم اولیه وانواع تریاژ 1
 روش پرسش و پاسخ

 یک شنبه
 10-8 

1403/6/16 

 دکتر زهري

 روش سخنرانی مفاهیم اولیه وانواع تریاژ 2
 روش پرسش و پاسخ

 یک شنبه
 10-8 

1403/6/25 

 دکتر زهري

 روش سخنرانی تریاژ در بیمارستان 3
 روش پرسش و پاسخ

 یک شنبه
 10-8 

1403/7/1 

 دکتر زهري

 روش سخنرانی تریاژ در صحنه در شرایط 4
 روش پرسش و پاسخ

 یک شنبه
 10-8 

1403/7/8 

 دکتر زهري

کار عملی بر اساس سناریوي تعریف  5
 شده

 یک شنبه نمایش عملی با مولاژ
 10-8 

1403/7/22 

 دکتر زهري

کار عملی بر اساس سناریوي تعریف  6
 شده

 یک شنبه عملی با مولاژ نمایش
 10-8 

1403/7/29 

 دکتر زهري

 روش سخنرانی تریاژ در حوادث غیرمترقبه 7
 روش پرسش و پاسخ

 یک شنبه
 10-8 

1403/8/6 

 دکتر زهري

تریاژ در بیمارستان براي مصدومین  8
 حوادث غیرمترقبه

 روش سخنرانی
 روش پرسش و پاسخ

 یک شنبه
 10-8 

1403/8/13 

 دکتر زهري

کار عملی بر اساس سناریوي تعریف  9
 شده

 یک شنبه نمایش عملی با مولاژ
 10-8 

1403/8/20 

 دکتر زهري

 روش سخنرانی تریاژ تلفنی 10
 روش پرسش و پاسخ

 دو شنبه
 10-8 

1403/8/21 

 دکتر زهري

 روش سخنرانی ملاحظات تریاژ در گروه هاي خاص 11
 روش پرسش و پاسخ

 دو شنبه
 10-8 

1403/8/28 

 دکتر زهري

 روش سخنرانی ملاحظات تریاژ در شرایط خاص 12
 روش پرسش و پاسخ

 دو شنبه
 10-8 

1403/9/5 

 دکتر زهري

 روش سخنرانی تریاژ در حوداث پرتوي 13
 روش پرسش و پاسخ

 دو شنبه
 10-8 

1403/9/12 

 دکتر زهري

 دکتر زهري دو شنبه روش سخنرانی تریاژ بیماران دچار سوختگی 14



 8-10  روش پرسش و پاسخ
1403/9/19 

 روش سخنرانی ملاحظات اخلاقی در تریاژ 15
 روش پرسش و پاسخ

 دو شنبه
 10-8 

1403/9/26 

 دکتر زهري

کار عملی بر اساس سناریوي تعریف  16
 شده

 دو شنبه نمایش عملی با مولاژ
 10-8 

1403/10/3 

 دکتر زهري

کار عملی بر اساس سناریوي تعریف  17
 شده

عملی با مولاژنمایش   دو شنبه 
 10-8 

1403/10/10 

 دکتر زهري

 

 

 انتظارات از دانشجو/قوانین دوره:

 حضور منظم در کلاس 

 شرکت در پرسش و پاسخ 

 ارائه کار عملی بر اساس سناریوي تعریف شده 

 

 

 روش ارزشیابی:

 ارزیابی تکوینی -

-  

 سهم روش در نمره نهایی دانشجو روش ارزشیابی ردیف
 نمره 1 در کلاسحضور منظم  1

 نمره 1 شرکت در پرسش و پاسخ 2

 نمره 4 کار عملی 3

 نمره 14 امتحان پایان ترم 4
 نمره 20 جمع کل 

 

 

 

 

 

 

 



 منابع درس: ( آخرین ویرایش)

 الف. کتب

 1398. نشر آرتین طب. اورژانس هاي طبی پیش بیمارستانی. برادي )1

 ب. مقالات
 

 ج. محتواي الکترونیک 
 
 
 

 


